
РОЗВИТОК SOFT SKILLS 

Розвиток soft skills у студентів є необхідною умовою їхньої успішної 

професійної та особистісної реалізації в сучасному динамічному середовищі. 

Гнучкі навички - комунікація, критичне мислення, креативність, емоційний 

інтелект і командна робота - забезпечують здатність ефективно взаємодіяти, 

приймати обґрунтовані рішення та адаптуватися до змін. Вони доповнюють 

фахові знання, формуючи цілісну компетентну особистість, готову до викликів 

ринку праці. 

 

За ініціативи кафедри менеджменту на факультеті економіки та управління 

відбувся круглий стіл «Перспективні моделі відновлення та розвитку аграрного 

сектору економіки України в післявоєнний період: погляд молоді». У заході 

взяли участь магістри, аспіранти, викладачі, представники громадських 

організацій та сільських ТГ. Обговорювалися напрямки адаптації аграрного 

сектору до умов воєнного стану та моделі його післявоєнного розвитку. 

 

 

 
 

 

 

 



21 лютого 2025 р. за ініціативи кафедри менеджменту в рамках роботи 

студентських наукових гуртків «Стратег» (науковий керівник к.е.н., доцент 

Мельничук О.І.) та «Синергія» (науковий керівник к.е.н., доцент Дідур Г.І.) 

відбувся круглий стіл «Актуальні питання розвитку аграрного сектору України 

в умовах воєнного стану: виклики та перспективи».  

В заході взяли участь представники агробізнесу, державного управління, 

науковці, викладачі та здобувачі ФЕУ.  

Модерував захід Петрів Іван Михайлович, доцент кафедри менеджменту, 

адвокат. 

 

 

  
 



15 квітня 2025 року День відкритих дверей в ОДАУ - це не лише 

знайомство з університетом, а й чудова нагода проявити свої soft skills: 

комунікацію, командну роботу, креативність і позитивне мислення. 

Було весело, шумно й мегапозитивно!  Ми активно взаємодіяли, 

знайомилися, спілкувалися, ловили моменти радості та натхнення. Разом 

створили купу крутих фото, щиро сміялися й просто кайфували від дружньої 

атмосфери. 

Такий день - це приклад того, як важливо розвивати емоційний інтелект, 

вміння працювати в команді та підтримувати позитивний настрій. 

День вдався на всі 100%!  

   

  



  

Свято Воскресіння Христового. Свято світла, надії та любові. І ми дуже 

цінуємо, що можемо зустрічати його разом, у мирному куточку нашого 

університету. 

Напередодні наші здобувачі та викладачі зробили маленьку, але дуже 

важливу справу - прибрали територію, висадили квіти, додали зелені. А ще - 

прикрасили дерева писанками, щоб навіть природа відчула свято! 

Це не просто прибирання. Це про турботу. Один про одного, про довкілля, 

про те місце, де ми вчимося, ростемо й мріємо. 

Дякуємо нашим захисникам за можливість жити, навчатися, творити та 

святкувати у вільній країні. 

 



 

Перший день весни 2025 року в Одеському державному аграрному 

університеті зустріли яскраво та по-домашньому тепло - святкували білу 

Масляну! Це був день щирих усмішок, смачних млинців і справжнього 

командного духу. 

Студенти та викладачі об’єдналися, щоб створити атмосферу добра, 

радості та взаємопідтримки. Готували, пригощали, ділилися позитивом і просто 

насолоджувалися спілкуванням - адже саме в таких моментах розкриваються 

наші soft skills: комунікація, емпатія, ініціативність і командна взаємодія. 

Біла Масляна в ОДАУ довела: разом ми можемо зробити навіть звичайний 

день особливим! 

  



  

21 травня 2025 року. Фундаментальна бібліотека провела вебінар для 

здобувачів вищої освіти факультету економіки та управління за темою: 

«Політика академічної доброчесності. Запобігання та виявлення академічного 

плагіату» 

На вебінарі були розглянуті наступні питання: 

− Нормативно - правова база, в якій визначені основні поняття та 

принципи створення в умовах університету етичних відносин; 

− Основні види академічного плагіату; 

− Перелік робіт, які підлягають перевірці на академічний плагіат; 

− Програмно-технічний засіб для перевірки на плагіат Strike 

Plagiarism; 

− Рекомендації щодо проведення перевірки текстів; 

− Орієнтовні показники оригінальності текстів;  

− Функції Комісії з академічної доброчесності; 

− Відповідальність за порушення академічної доброчесності. 

Дякуємо всім учасникам за участь у нашому вебінарі! 

 

 



13 травня 2025 року відбулася відкрита лекція «Пошукова оптимізація та 

веб-аналітика: інструменти, технології і тренди цифрового маркетингу» під 

керівництвом Анастасії Лесь, к.е.н., доцента кафедри менеджменту та 

маркетингу Поліського нац. університету. Спікер представила сучасні 

інструменти SEO та веб-аналітики, зокрема оптимізацію URL, Google Analytics, 

порівняння сервісів та ключові KPI. Студенти та викладачі обговорювали 

важливість soft skills: критичного мислення, комунікації, емоційного інтелекту, 

тайм-менеджменту та самодисципліни. Захід сприяв професійному розвитку та 

зміцненню взаємодії науки і практики. 

Під час кураторської години студенти спеціальностей «Менеджмент» і 

«Маркетинг» разом із факультетом ветеринарної медицини взяли участь у 

вікторині. Команда факультету економіки та управління (І. Врадій, О. Ротар, В. 

Топольська, Д. Тахтай, Н. Бондарчук) продемонструвала знання про Чорне море. 

Студентка 1 курсу Т. Забунова представила презентацію «Чорне море – 

унікальне та загадкове». Активні студенти отримали солодкі подарунки від 

кураторів Ж. Кореневої та Г. Дідур. 

 
 

16 березня 2025 року успішно завершився Тиждень лідерства - серія 

заходів, спрямованих на розвиток лідерських навичок, командної взаємодії та 

особистісного зростання студентів. 

Переможець вікторини отримав приз, а всі учасники - сертифікати за 

активність і креативність. Команда організаторів уже готує нові формати, щоб 

ще ефективніше допомагати молоді розкривати потенціал і будувати успішне 

майбутнє. 

Щиро дякуємо учасникам і спікерам за натхнення, ініціативу та творчий 

підхід. Лідерство - це насамперед soft skills, серед яких: 

− командна робота, 



− ефективна комунікація, 

− відповідальність і рішучість, 

− емоційний інтелект, 

− критичне мислення. 

Бажаємо всім впевнено рухатися до цілей і не зупинятися на досягнутому! 

Викладачі кафедри менеджменту завжди поруч, щоб підтримати та надихнути. 

 

 

  
 

28 липня 2025 року відбулося урочисте вручення дипломів випускникам 

факультету економіки та управління. 

Це день радості, гордості та нових початків!  
Випускники почули щирі вітання від керівництва й кураторів, отримали 

заслужені дипломи та теплі побажання подальших успіхів. 

 

 



 
 

2 жовтня відбулося пленарне засідання конференції «Актуальні аспекти 

розвитку науки і освіти», яке об’єднало науковців з України та Європи, 

представників влади й бізнесу. 

Серед ключових тем: 

− зміни клімату та агрокліматичні ресурси; 

− нові компетенції для сталого розвитку науки й освіти; 

− блакитна економіка та цифрова трансформація; 

− інновації у ветеринарії та аграрному виробництві; 

− перспективи розвитку вівчарства на Одещині; 

− житлова політика як інструмент розвитку територій. 

Конференція підтвердила важливість єдності науки, освіти та бізнесу для 

відновлення й сталого розвитку аграрної галузі України. 

 

 
 



 

 

Новий склад студентської ради Одеського державного аграрного 

університету провів зустріч з ректором, професором Михайлом Брошковим. 

Обговорювали актуальні питання студентства: формат навчання, якість 

освітнього процесу, організаційні моменти та індивідуальні потреби здобувачів 

освіти. 

Також були розглянуті нові ідеї щодо розвитку студентської ради: 

культурні та волонтерські ініціативи, освітні проєкти та посилення співпраці з 

адміністрацією університету. Окрему увагу приділили залученню студентів до 

наукової роботи та створенню для них можливостей розвитку. 

 

 
 

 

1 вересня 2025 року на факультеті економіки і управління Одеського 

державного аграрного університету відбулося урочисте привітання студентів 

першого курсу. В.о. декана Аркадій Топов та завідувачі кафедр Галина Запша і 

Олена Князєва побажали першокурсникам успіхів та наполегливості. Проректор 

з наукової роботи та міжнародних зв’язків Тетяна Небога також долучилася до 

привітань. Голова Студентської ради Анна Маяровська розповіла про активне 

студентське життя і можливості участі у проєктах.  

Нові здобувачі розпочали навчання за програмами: 

− Менеджмент 

− Маркетинг 

− Економіка та Облік і оподаткування 

 Традиційний коровай символізував єдність і гостинність. Ласкаво 

просимо до родини ОДАУ! 



 

 

 



Першокурсники мали змогу поспілкуватися з в.о. ректора ОДАУ 

Михайлом Брошковим у рамках його передвиборчої кампанії. Обговорювали 

бачення розвитку університету на найближчі 5 років у дружній атмосфері, що 

дозволило відчути справжній студентський дух та зрозуміти напрямок розвитку 

університетської спільноти. 

 



 
 

19 вересня відбувся міні-турнір - Кубок ректора ОДАУ з волейболу. 

Вітаємо збірну факультетську команду І-го курсу з дебютом. Нехай це буде лише 

перший крок до численних перемог та визначних звершень у студентському 

житті. 

 



 

В рамках навчального процесу та активності студентських наукових 

гуртків кафедри менеджменту, студенти ОДАУ взяли участь у круглому столі, 

метою якого було обговорення актуальних питань розвитку та інновацій в 

аграрному секторі. 

Захід проходив у форматі інтерактивної роботи: студенти працювали у 

групах, аналізували матеріали, готували власні презентації та обмінювалися 

ідеями. Керівники гуртків та викладачі супроводжували роботу, надавали 

консультації та стимулювали активну участь кожного учасника. 

Такі заходи сприяють розвитку аналітичного та критичного мислення 

студентів, формуванню навичок командної роботи та практичного застосування 

теоретичних знань у сфері менеджменту та аграрного бізнесу. 

 



 

 
 

 

Одеська національна наукова бібліотека широко відкрила двері перед 

здобувачами нашого факультету. Це найстаріша публічна бібліотека України, 

яка була заснована у 1829 році за ініціативі місцевих громадських діячів, учених 

і політиків. В наш час ОННБ володіє 5 млн документів, які викладені більш ніж 

100 мовами світу. Ці та інші цікаві факти дізнались здобувачі ФЕУ на екскурсії, 

яку організувати і провели робітники бібліотеки. Також кожний з бажаючих 

отримав персональний читацький квиток, якій дозволяє безкоштовно 

користуватись послугами бібліотеки, у т.ч. електронним читальним залом, 

електронним каталогом, послугами довідкових служб та ін. 



 

 
 

Традиційна екскурсія на ТОВ "Одеський хлібозавод №4" для здобувачів 

вищої освіти ФЕУ відбулась 14.10.2025. Під час зустрічі студенти не лише 

ознайомились із виробничими, економічними та управлінськими аспектами 

діяльності підприємства, а й розвивали soft skills - комунікацію, командну 

взаємодію, критичне мислення та здатність до аналізу управлінських рішень у 

реальному бізнес-середовищі. 

 



 

 

 
 



24 травня 2025 року. Пішохідна прогулянка Одесою зі здобувачами вищої 

освіти. 

Цього дня відбулася невимушена прогулянка вулицями Одеси, під час якої 

здобувачі вищої освіти мали змогу ближче познайомитися, поспілкуватися та 

просто добре провести час разом. Атмосфера була дружньою та натхненною - 

студенти насолоджувалися архітектурою міста, морським повітрям і цікавими 

розмовами. Такі зустрічі сприяють зміцненню взаєморозуміння, командного 

духу та створюють позитивні спогади, які об’єднують студентську спільноту. 

 

 

 

21 травня 2025 року здобувачі спеціальностей «Економіка», «Облік та 

оподаткування», «Маркетинг» і «Менеджмент», а також науково-педагогічні 



працівники факультету економіки та управління взяли участь у Всеукраїнській 

науково-практичній конференції “Інноваційні технології в аграрному секторі: 

тенденції та напрямки – 2025”. 

Захід став не лише майданчиком для обговорення новітніх технологій, а й 

сприяв розвитку навичок ефективної комунікації, командної взаємодії, 

критичного мислення та лідерства серед учасників. Саме ці якості допомагають 

майбутнім фахівцям адаптуватися до швидких змін у професійному середовищі 

та приймати виважені управлінські рішення. 

 
 

 
 



22 жовтня 2025 року здобувачі вищої освіти факультету у позанавчальний 

час долучилися до прибирання території ОДАУ. Хлопці й дівчата збирали опале 

листя, допомагали навести лад в аудиторіях і на подвір’ї.  

Такі спільні справи не лише прикрашають університет, а й розвивають 

уміння працювати в команді, відповідальність, ініціативність і взаємопідтримку. 

Недаремно кажуть: «В охайній оселі й жити веселіше». Дякуємо нашим 

здобувачам за активність і турботу про рідний заклад! 

 

*  

 

У Міжнародний день музеїв -18 травня 2025 року -здобувачі ФЕУ 

відвідали перлину міста -Одеський музей західного і східного мистецтва. Це 

муніципальний музей, один із найбільших в Україні, де зібрано твори високої 



художньої цінності. Вражає не лише експозиція, а й сама будівля -історична, 

культурно значуща, сповнена атмосфери минулих епох. 

Під час відвідування студенти мали змогу розвинути комунікабельність, 

уважність до деталей, здатність до командної взаємодії та критичного 

сприйняття мистецтва. Такі зустрічі сприяють не лише культурному розвитку, а 

й формуванню особистих якостей, важливих для майбутньої професійної 

діяльності. 

 

 
 

Здобувачі факультету вирішили відвідати Парк культури і відпочинку 

імені Марка Твена. Адже здоров'я -це не відсутність хвороб, а фізична, 



психологічна, соціальна гармонія людини, її доброзичливе ставлення до інших і 

до навколишнього середовища.  

Позитивні враження від активної прогулянки є складовою здорового 

способу життя, що сприяє виробленню в організмі ендорфінів (гормонів радості) 

та інших корисних речовин, які зміцнюють імунітет, знижують стрес та поліпшує 

мислення, що надвичайно важливо для здобувачів вищої освіти. 

 

 

 
 

16 жовтня 2025 року для студентів спеціальностей «Менеджмент» та 

«Маркетинг» відбулася лекція «Управління кар’єрою» у змішаному форматі. 

Спікерка - Оксана Турчина, CEO HR-агенції Центр Кар’єри та директорка 

Департаменту людського капіталу в Об’єднанні організацій роботодавців 

Одеської області. 



Під час зустрічі студенти дізналися, як ефективно будувати кар’єрну 

стратегію, підготувати резюме, впевнено проходити співбесіди та позиціонувати 

себе на ринку праці. Особливу увагу приділено сучасним вимогам роботодавців: 

адаптивності, ініціативності, комунікаційним умінням і здатності працювати в 

команді. 

 

 

 



 
 

25 жовтня 2025 року день відкритих дверей в Одеському державному 

аграрному університеті зібрав майбутніх студентів та їхніх батьків.  

Гості дізналися про спеціальності, поспілкувалися з викладачами та 

студентами, відвідали інтерактивні стенди та майстер-класи. Захід допоміг 

розвивати комунікацію, роботу в команді, критичне мислення та впевненість у 

власних силах.   
 

 



 

 
 

Новий день - нові можливості! 

Агрокомпанія АСТАРТА-КИЇВ презентувала студентам можливість 

проходження навчальної та виробничої практики на своїй базі!  
Це шанс: 

- Зануритися в реальні агропроцеси 

- Отримати досвід у провідній аграрній компанії України 

- Побачити, як сучасні технології змінюють сільське 

господарство 

- Знайти перші професійні контакти 

Дякуємо АСТАРТІ за відкритість до молоді та інвестицію в майбутнє 

агросфери! 



 
 

28.10.2025 р. зацікавлені здобувачі ОП "Економіка", "Менеджмент", 

"Маркетинг" і ""Облік та оподаткування" поринули у світ книг під час екскурсії 

до Фундаментальна бібліотека ОДАУ.  

Це була нагода ознайомитись з наявними каталогами наукових праць і 

художньої літератури; можливостями застосування наукометричних баз в 

навчанні і залученні до наукової роботи кафедр факультету; змістом 

репозитарію; роботою "віртуального бібліографа" та іншими можливостями 

нашої бібліотеки. Дякуємо працівникам бібліотеки за цікаву і корисну 

інформацію для наших першокурсників. 



 

 

 
 



22 січня 2024 року студенти факультету економіки та управління 

долучилися до урочистих заходів з нагоди Дня Соборності України. 

Це свято символізує єдність і неподільність нашої держави, силу національного 

духу та прагнення українського народу до незалежності. 

Під час заходу здобувачі освіти вшанували пам’ять борців за свободу 

України, долучилися до створення «ланцюга єдності» та переглянули тематичну 

відеопрезентацію про історичне значення Акту Злуки 1919 року. 

Подібні ініціативи виховують у студентів патріотизм, любов до 

Батьківщини та відповідальність за її майбутнє. 

 

 



01 лютого 2024 року здобувачі вищої освіти спеціальності «Менеджмент» 

взяли участь у фотосесії для профорієнтаційної кампанії та рекламної промоції 

університету. 

Захід мав на меті підкреслити молодіжний імідж ОДАУ, продемонструвати 

активне студентське життя та можливості, які надає університет майбутнім 

абітурієнтам. 

Фотосесія стала ще одним кроком до формування сучасного, привабливого 

образу закладу вищої освіти, який поєднує традиції й інновації. 

 

 
 

 

16 лютого 2024 року здобувачі факультету економіки та управління 

Одеського державного аграрного університету долучилися до 

загальнокураторської години, організованої кафедрою суспільно-гуманітарних 

наук. 

Під час заходу обговорювали важливість національної єдності, 

згуртованості українського народу в умовах сьогодення, а також роль молоді у 

зміцненні державності та підтримці патріотичних цінностей. 

Такі зустрічі сприяють формуванню громадянської свідомості, вихованню 

почуття гордості за Батьківщину та усвідомленню, що сила України - в єдності її 

народу. 



 

 
20 лютого в Україні традиційно відзначають День Героїв Небесної Сотні - 

день пам’яті мужніх українців, які віддали своє життя за свободу, гідність та 

європейське майбутнє нашої держави. 



З цієї нагоди здобувачі факультету економіки та управління Одеського 

державного аграрного університету взяли участь у загальноуніверситетській 

кураторській годині, присвяченій вшануванню подвигу Героїв Небесної Сотні. 

Під час заходу присутні переглянули тематичні відеоматеріали, 

обговорили події Революції Гідності та усвідомили значення громадянської 

мужності й самопожертви тих, хто боронив незалежність України. 

Такі зустрічі формують у молоді патріотичну свідомість, повагу до історії 

та прагнення продовжувати справу Героїв - будувати сильну, демократичну і 

вільну Україну. 

 
 

21.02.2024 року здобувачі факультету економіки та управління прийняли 

участь у загальноуніверситетській кураторській годині «Мова - це рушійна сила, 

яка об'єднує всіх», який провели викладачі кафедри суспільно-гуманітарних наук 

Альона Коваленко та Антоніна Крицька. 

 



 
 

01 березня  – в рамках виховної роботи, була організована зустріч в.о. 

декана факультету  економіки та управління Тетяни МАЦІЄВИЧ із здобувачами 

вищої освіти першого курсу першого (бакалаврського) рівня спеціальностей: 051 

«Економіка», 073 «Менеджмент», 071 «Облік і оподаткування». 

На початку спілкування із здобувачами вищої освіти була опрацьована 

пам’ятка щодо дотримання алгоритму дій під час сигналу повітряної тривоги. 

Основною метою зустрічі – це обговорення питань щодо організації 

освітнього процесу, відвідувань занять та важливості виконання всіх видів 

навчальної роботи.  

 
 

06 лютого 2024 року кафедра суспільно-гуманітарних наук спільно з 

Фундаментальною бібліотекою Одеського державного аграрного університету 

організували літературно-мистецький захід «Шевченко Forever», присвячений 

210-річчю від дня народження Тараса Григоровича Шевченка. 

Під час заходу учасники - науково-педагогічні працівники та здобувачі 

освіти - мали можливість пригадати основні віхи життєвого та творчого шляху 

Великого Кобзаря, переглянути уривки з його поетичних творів, а також 

поділитися власними роздумами про актуальність шевченкового слова в 

сучасному світі. 

Подібні заходи сприяють формуванню національної свідомості, любові до 

українського слова та духовного збагачення молоді, зберігаючи пам’ять про 

геніального поета і пророка українського народу. 



 
 

 

 

6 березня 2024 року зі здобувачами другого (магістерського) рівня вищої 

освіти провела зустріч штатний психолог  Наталія Тарасова. 

    На зустрічі було розглянуто важливі питання для ментального здоров'я 

кожного українця, це: стрес та ресурси стресостійкості. Психолог надала 

здобувачам практичні рекомендації щодо подолання стресу та зберігання 

ментального здоров'я під час воєнних дій. 

  

 
 

 



20 березня 2024 року для викладачів та здобувачів ОДАУ Фундаментальна 

бібліотека організувала поетичну онлайн-зустріч «Грішниця я… Ліна Костенко 

та її особисте життя», присвячену творчості видатної української письменниці. 

Учасники заходу мали змогу зануритися у світ поезії Ліни Василівни, дізнатися 

більше про її життєвий шлях та художні здобутки, а також обговорити 

актуальність її творів у сучасному контексті. 

 

 
 

20 березня 2024 року здобувачі Факультету економіки та управління 

ОДАУ на кураторській годині мали нагоду зустрітися зі штатним психологом. 

Тарасовою Наталією Володимирівною. 

Тема зустрічі - психологія лідерства - викликала жвавий інтерес у 

студентів, які активно долучалися до обговорення та ділилися власними 

думками. Під час заходу студенти ознайомилися з ключовими аспектами 

формування лідерських якостей, методами саморозвитку та ефективної взаємодії 

в команді. 

Зустріч стала чудовою нагодою для здобувачів поглибити знання у сфері 

психології та застосувати їх у навчальному й професійному середовищі. 



  

  
 

 

9 квітня 2024 року - факультет економіки та управління долучився до 

круглого столу із доцентом кафедри інформаційних технологій Миколою 

САКУНОМ, присвячений всесвітньому дню охорони праці.  

День охорони праці в Україні запроваджено з метою привернення уваги 

суспільства, органів державної влади, суб'єктів господарювання на підвищенні 

обізнаності щодо найкращих практик безпеки на робочих місцях та ролі, яку 

відіграють служби охорони праці. 

Питання безпечних умов праці завжди було важливим. Перші закони про 

охорону праці з’явилися у Великобританії ще у XIX столітті в результаті 

Індустріальної революції. 

Микола САКУН проінформував про ідею започаткування Дня охорони 

праці після того, як у1989 році американські та канадські робітники та 

профспілки провели День вшанування пам'яті працівників, які загинули на 

роботі. Адже, безпека праці є запорукою збереження найціннішого – людського 

життя! 

Дякуємо Миколі САКУНУ за професіоналізм і співпрацю!!! 

 



 
10 квітня 2024 року , в Одеському державному аграрному университеті , 

для всіх студентів та викладачів, було проведено дуже цікаву та змістовну 

зустріч "Урок мужності".  

Наш шановний спікер, Валерія "Банші", розповіла нам про підрозділ "12 

Бригада полку Азов". Наші студенти дізналися подробиці історії створення та 

особливості символики Азову. Ми були дуже вражені детальным описом 

бойових шляхів.  

Завмирало сердце від того, з якими емоціями та болем в очках, Валерія 

розвовідала те, що вони з командою встигли пережити за два роки війни. 

Наприкінці зустрічі, спікер закликав нас бути мужніми та сильними і 

зробити, все, що в наших силах для того, щоб зберегти єдність нашої нації. 

Від усьго коллективу ОДАУ дякуємо за таку змістовну та цікаву зустріч 

пані Валерії 

 

 
10 квітня 2024 року в університеті була проведена зустріч 

Фундаментальною бібліотекою ОДАУ для 1 курсі з приводу ювілейній даті, а 

саме 80 річчю з Дня визволення Одеси від фашистських окупантів.Студентам 

розповіли коротку історію визволення Одеси, історію самого університету під 



час фашистської окупації та були зачитані накази 1944 року що стосувалися 

самого університету.  

Зустріч була цікава та насичена історичними подіями, які відбувалися в ті 

часи. Дякуємо Фундаментальній бібліотеці за такі пізнання для наших студентів.  

 

 
 

27 квітня 2024 року в ОДАУ відбувся День відкритих дверей. Здобувачі 

активно долучилися до організації заходу: вони займалися відеозйомкою, 

створили тематичні фотозони та підготували насичену розважальну програму. 

Завдяки їхній ініціативі та творчому підходу День відкритих дверей пройшов 

яскраво та цікаво для всіх учасників. 

 



 
 

1 травня 2024 року на платформі ZOOM відбувся захід, присвячений дню 

народження видатного англійського драматурга, поета Вільяма Шекспіра «В. 

Шекспір – 460 років від дня народження». Захід був організований 

співробітниками бібліотеки сумісно з кафедрою суспільно-гуманітарних наук 

(викладачі Насакіна С.В., Маєв А. П.).  



 

 
03 травня 2024 року у м. Києві відбувся великий вечір професійного боксу 

від Національної ліги професійного боксу України, де взяв участь Михайло 

КРЕМІНСЬКИЙ, двократний чемпіон світу, Майстер спорту міжнародного 

класу, здобувач вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 073 

«Менеджмент» факультету економіки та управління Одеського державного 

аграрного університету. 

Михайло КРЕМІНСЬКИЙ – здобув перемогу нокаутом у першому раунді 

у напівсередній вазі. 

 

  
8 травня викладачі кафедри суспільно-гуманітарних наук - Коваленко 

Олена Анатоліївна, Федорова Інна Валеріївна, Мельник Юлія Павлівна та Чебан 



Оксана Михайлівна - провели загальноуніверситетську кураторську виховну 

годину, присвячену Дню пам'яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій 

війні 1939–1945 років.  

Під час заходу студенти ознайомилися з історичними фактами, 

переглянули тематичні матеріали та обговорили важливість збереження пам'яті 

про героїчні подвиги українського народу. 

 
11.05.2024 року здобувачами ФЕУ було організовано та проведено захід з 

озеленення території університету. Студенти активно долучилися до висадження 

рослин, сприяючи створенню затишного та екологічно чистого середовища для 

навчання та відпочинку. 

 



 
15 травня бібліотекою було проведено захід на тему: «Наше майбутнє 

залежить від читання». Учасників ознайомили з важливістю читання книг у 

формуванні особистості, розвитку інтелекту та моральних цінностей. Особливу 

увагу було приділено проблемі зниження читацької активності серед сучасної 

молоді та шляхам її стимулювання. Захід сприяв усвідомленню того, що книги 

залишаються незамінним джерелом знань і натхнення для кожного. 

  

 
16.05.2024 – Доцент кафедри Оксана Чебан разом зі здобувачами освіти 

Ваврищук Валерією, Бачу Вікторією та Свірідюк Єлизаветою провели 



загальноуніверситетську кураторську годину, присвячену Дню української 

вишиванки – святу, яке, хоч і неофіційне, є надзвичайно об’єднуючим для нашої 

спільноти. 

Студенти заходу відзначили, що сьогодні вишиванка – це не лише елемент 

національного вбрання, а й потужний символ української нації, маніфест 

національної гідності та спротиву агресії окупантів. 

 

 
22.05.2024 – Здобувачі ФЕУ взяли участь у Молодіжному ярмарку 

вакансій, який був організований Одеською філією Одеського обласного центру 

зайнятості. 

На заході були представлені провідні ринкоутворюючі роботодавці 

Одеського району. Студенти мали змогу ознайомитися з актуальними 

вакансіями, пройти профорієнтаційні майстер-класи, психодіагностичне 

тестування та отримати консультації щодо активних програм зайнятості. 

Захід сприяв розвитку професійних навичок здобувачів та підвищенню їх 

конкурентоспроможності на ринку праці. 



 

 
25 травня 2024 року відбулася неформальна зустріч в.о. декана факультету 

економіки та управління Тетяни Мацiєвич з активом студентської ради 

факультету економіки та управління Одеського державного аграрного 

університету. 

Зустріч проходила в атмосфері дружнього спілкування: студенти та декан 

мали змогу обговорити актуальні питання студентського життя та розвитку 

факультету, а також провести час разом у басейні, насолоджуючись приємною 

компанією та позитивною атмосферою. 

 
Асоціація саперів України організувала серію навчальних заходів для 

працівників та здобувачів вищої освіти з метою підвищення обізнаності щодо 



мінної небезпеки та формування навичок безпечної поведінки у зонах, 

забруднених вибухонебезпечними предметами. 

Навчання проводили сертифіковані тренери, які надали учасникам 

необхідні знання про типи мін та вибухонебезпечних предметів, ознаки 

небезпечних територій та правила безпечної поведінки при їх виявленні. 

Особливу увагу було приділено навичкам надання першої домедичної допомоги 

у випадку мінно-вибухових травм. 

Захід відбувся в рамках програми «Навчання з попередження ризиків від 

вибухонебезпечних предметів» (EORE), розробленої ГО «Асоціація саперів 

України» за підтримки Державного департаменту США та Посольства США в 

Україні. Курс доступний онлайн і включає 30 годин навчального матеріалу з 

можливістю отримати сертифікат після завершення. 

  
 

 

31 серпня 2024 р. День знань та урочиста посвята першокурсників у 

студенти ОДАУ Цього дня відбулася тепла зустріч як офлайн, так і онлайн, зі 

здобувачами та їхніми батьками. Університет привітав студентів з початком 

нового навчального року та ознайомив їх із нормативними документами, які 

визначають права та обов’язки студентів.  

Особливу увагу було приділено особливостям навчального процесу в 

умовах воєнного стану, що дозволяє першокурсникам впевнено адаптуватися та 

ефективно розпочати свій академічний шлях. 



 

 

 
 

 

 



23.08.2024 р. відвідування викладачами ФЕУ клубу Red Line, де відбувався 

7-ий професійний поєдинок з боксу, на якому здобув перемогу серед вагової 

категорії 66.7 кг, здобувач ІІ курсу групи МН23.2_1 ОП «Менеджмент» Михайло 

Кремінський. Суперником Михайла виступив екс-чемпіон України з 

професіоналів - Белінський Руслан. 

 
 

24 серпня 2024 року здобувачі вищої освіти та викладачі Одеського 

державного аграрного університету долучилися до урочистого онлайн-

відзначення Дня Прапора та Дня Незалежності України. Це свято стало 

особливим моментом єдності, патріотизму та шани до національних символів, 

що об’єднують нашу спільноту та надихають на нові здобутки. 

 

 
 

 

21 вересня 2024 року відбулася для здобувачів І курсу захоплююча 

екскурсія до Одеської національної наукової бібліотеки. Студенти мали змогу 

ознайомитися з багатими фондами та сучасними ресурсами бібліотеки, дізнатися 

про історію її створення та роль у науковому житті України. Така подія сприяла 



розвитку інформаційної культури та мотивації студентів до навчання й наукової 

діяльності. 

 

 
 

 

25.09.2024 р. – активна участь у здобувачів і викладачів у 

загальноуніверситетському онлайн-заході «Основи інформаційно-

бібліографічних знань», що був присвячений Всеукраїнському дню бібліотек. 

Завідувач відділом обслуговування Тамара БОНДАРЕНКО розповіла слухачам 

про структуру та роботу бібліотеки, також завідувач інформаційно-

бібліографічного відділу Ганна БАШКАТОВА познайомила слухачів із 

електронними ресурсами, які пропонує бібліотека. Кураторська година була 

присвячена структурі та правилам написання студентських робіт. 

 
 

25.09.2024 р. – активна участь здобувачів і викладачів у 

загальноуніверситетському онлайн-заході «Основи інформаційно-

бібліографічних знань», що був присвячений Всеукраїнському дню бібліотек. 

Завідувач відділом обслуговування Тамара БОНДАРЕНКО розповіла слухачам 

про структуру та роботу бібліотеки, також завідувач інформаційно-

бібліографічного відділу Ганна БАШКАТОВА познайомила слухачів із 

електронними ресурсами, які пропонує бібліотека. Кураторська година була 

присвячена структурі та правилам написання студентських робіт. 



 
 

02.10.2024 р. - здобувачі і викладачі факультету приймали активну участь у 

заході, підготовленому робітниками бібліотеки ОДАУ до Дня захисників та 

захисниць України і Дня українського козацтва. Кураторська година була 

присвячена Дню захисників і захисниць України та Дню українського козацтва. 

 

 
 

05.10.2024 р. – в Одеському державному аграрному університеті відбувся 

офлайн День відкритих дверей. Під час заходу майбутні вступники та їхні батьки 

мали змогу ознайомитися з освітніми програмами, науковими досягненнями та 

сучасною інфраструктурою університету. Гості отримали детальну інформацію 

про умови вступу, можливості проходження практик та студентського 

самоврядування, а також поспілкувалися з викладачами та студентами, які 

поділилися власним досвідом навчання. День відкритих дверей став чудовою 

нагодою ближче познайомитися з життям університету та визначитися з 

майбутньою професійною траєкторією. 

 



  

  
 

 

09.10.2024 р. - у межах національно-патріотичного виховання куратори 

ознайомили здобувачів з освітнім серіалом, присвяченим історії українського 

державотворення «Українські герої та героїні: від минулого до сьогодення». Під 

час кураторських годин та у вільний час студенти мали змогу переглянути 

серії однойменного серіалу та осмислити історію Українотворення 

крізь призму діяльності відомих особистостей. 

 



 
 

10.10.2024 р. – участь у круглому столі «Глобальні проблеми сучасності: 

екологічний аспект» для представників студентських гуртків ОДАУ. 

Студенти мали змогу обговорити актуальні екологічні виклики сучасності, 

обмінятися думками та запропонувати власні шляхи їх вирішення. Захід сприяв 

розвитку аналітичного мислення та практичних навичок у сфері сталого 

розвитку, а також зміцнив комунікацію між студентськими гуртками 

університету. 

  
 

 

12.10.2024 р. - організація помічником з виховної роботи Мариною Балджи 

і Головою студради ФЕУ Дар’єю Фірсою онлайн-привітань з Всесвітнім днем 

економіста та Днем економіста в Україні. 



 
 

15.10.2024 р. - участь здобувачів у зустрічі з представниками Асоціації 

саперів України – інструкторами з мінної безпеки. Захід був спрямований на 

підвищення рівня обізнаності студентів щодо загроз, пов’язаних із 

вибухонебезпечними предметами (ВНП). 

 

 



 
 

 

23.10.2024 р. - організація та участь здобувачів у заході «Чорне море – 

проблеми сьогодення». Під час кураторської години здобувачі спеціальності 073 

Менеджмент та 075 Маркетинг разом зі студентами факультету ветеринарної 

медицини взяли участь у вікторині. Команда факультету економіки та 

управління (Врадій Іван, Ольга Ротар, Вікторія Топольська, Дар'я Тахтай та 

Ніколь Бондарчук) виявили добрі знання географії, флори та фауни Чорного 

моря. Студентка 1 курсу спеціальності Менеджмент Таїсія Забунова 

підготувала презентацію на тему 

«Чорне море – унікальне та загадкове», де представила цікаві факти, 

курортні зони, історичні пам’ятки та страви чорноморської кухні. Всі активні 

студенти заходу отримали солодкі подарунки від кураторів Кореневої Жанни 

Борисівни та Дідур Ганни Іванівни. 

 

 
 

25 жовтня 2024 року, у День української писемності та мови, здобувачі 

Одеському державного аграрного університету долучилися до ювілейного 25-го 

Радіодиктанту національної єдності під назвою «Магія голосу». Ця подія стала 

особливо важливою для студентів, адже сприяє розвитку мовної культури та 

єдності всіх, хто цінує українське слово. 



 

 
 

1 листопада 2024 року студенти Одеського державного аграрного 

університету мали можливість зустрітися з представниками 3-ї штурмової 

бригади Збройних Сил України. Під час заходу військові поділилися зі 

студентами реаліями бойових дій та розповіли про діяльність організації 

Centuria. 

Зустріч стала важливим етапом у формуванні у молоді розуміння сучасних 

викликів та ролі кожного громадянина у підтримці національної безпеки. 

 
 



 

Головою студентської ради ФЕУ Дар’єю Фірсою був організований 

флешмоб, присвячений Міжнародному дню студента та Дню працівників 

сільського господарства України: «Я – студент ОДАУ!». Захід відбувся 16 

листопада 2024 року за підтримки помічника з виховної роботи Марини Балджи. 

Флешмоб об’єднав студентів факультету та створив теплу атмосферу 

святкування, підкресливши активну участь молоді у житті університету та 

важливість розвитку soft skills для майбутніх спеціалістів у сфері менеджменту 

підприємств. 

 

 
 

6 грудня 2024 року студенти факультету економіки та управління ОДАУ 

відвідали Київ у рамках програми підвищення кваліфікації «Менеджмент 

підприємства». Метою поїздки було ознайомлення з практичними аспектами 

бізнесу та розвиток ключових soft skills для ефективного управління. Програма 

включала тренінги з комунікації, командної роботи, критичного мислення та 

управлінської ефективності, а також обговорення реальних кейсів з експертами. 

Поїздка сприяла формуванню професійних компетенцій та підготовці студентів 

до вимог сучасного бізнес-середовища. 



 

 

24 березня 2024 р. Благодійний ярмарок на підтримку ЗСУ. Підтримуємо і 

допомагаємо! Віримо в перемогу! В наше світле майбутнє! Низький уклін нашим 

захисникам! 
 



 
 

28.08.2024 відбулася презентація ОПП кафедри менеджменту здобувачам. 

 

 



 
 

 

25–26 грудня 2024 року на факультеті відбулося нагородження найкращих 

спортсменів, які представляли наш навчальний заклад на змаганнях різного рівня. 

Серед відзначених:  

Клебатенко Анастасія – за високий рівень у шахах на університетських і 

міських турнірах 

Кріминський Михайло – за успішні виступи у боксі.  

Їхні досягнення демонструють підтримку студентського спорту та 

формування активної, здорової молоді. Вітаємо студентів із заслуженим 

визнанням і бажаємо нових перемог та спортивних звершень. 

 



 
 

 

24 жовтня 2024 року.  Під час кураторської години студенти 

спеціальностей 073 «Менеджмент» і 075 «Маркетинг» разом із представниками 

факультету ветеринарної медицини взяли участь у пізнавальній вікторині. 

Команда факультету економіки та управління (Іван Врадій, Ольга Ротар, 

Вікторія Топольська, Дар’я Тахтай, Ніколь Бондарчук) показала чудові знання з 

географії, флори та фауни Чорного моря. 
Таїсія Забунова, студентка 1 курсу спеціальності «Менеджмент», 

підготувала цікаву презентацію «Чорне море – унікальне та загадкове», 

представивши факти про природу, курорти та кухню регіону.  
Активні студенти отримали солодкі подарунки від кураторів -Жанни 

Кореневої та Ганни Дідур.  

 



 

 
 

23 серпня 2023 року факультет економіки та управління Одеського 

державного аграрного університету через соціальні мережі щиро привітав 

викладачів, співробітників та здобувачів освіти з Днем Державного Прапора 

України - святом, що уособлює незламність, свободу та національну гідність. 

У цей день студенти та викладачі факультету долучилися до флешмобу у 

жовто-блакитних кольорах, публікували патріотичні дописи та фото, 

висловлюючи любов до своєї держави. Такі заходи сприяють вихованню 



патріотизму, поваги до національних символів та формуванню громадянської 

свідомості молоді. 

Факультет економіки та управління завжди підтримує ініціативи, 

спрямовані на зміцнення української ідентичності та єднання університетської 

спільноти навколо державних цінностей. 

Пишаємось тим, що ми - українці!  

 

  
 

28 серпня 2023 року на честь Дня Державного Прапора та Дня 

Незалежності України викладачі Одеського державного аграрного  університету 

провели загальноуніверситетську кураторську годину, до якої активно 

долучилися здобувачі факультету економіки та управління. 

Під час заходу студенти згадали шлях становлення української 

державності, обговорили символічне значення Державного Прапора та цінність 

незалежності для кожного громадянина. Студенти переглянули тематичні відео, 

взяли участь у дискусії та поділилися власними думками про те, що означає бути 

патріотом сьогодні. 

Такі зустрічі виховують гордість за рідну країну, сприяють формуванню 

національної свідомості та об’єднують університетську спільноту навколо 

спільних цінностей - свободи, гідності й любові до України!  

 



 
 

31 серпня 2023 року в Одеському державному аграрному університеті 

відбулася урочиста посвята першокурсників у здобувачі вищої освіти. Це 

знаменна подія, яка традиційно відкриває новий навчальний рік і символізує 

вступ молоді до великої університетської родини. 

Свято розпочалося з виконання Державного Гімну України та підняття 

прапора університету. З теплими словами до першокурсників звернулися ректор, 

викладачі та представники студентського самоврядування, побажавши 

натхнення, успіхів у навчанні та віри у власні сили. 

Майбутні фахівці вперше промовили урочисту клятву здобувача 

Одеського державного аграрного університету, пообіцявши гідно нести звання 

студента та примножувати славу свого закладу освіти. 

Цей день став першим кроком у світ знань, науки та професійного 

становлення. 

Бажаємо всім першокурсникам успішного старту, цікавих відкриттів і незабутніх 

студентських років! 

 



 
 

01 вересня 2023 року на факультеті економіки та управління Одеського 

державного аграрного університету відбулися кураторські години, присвячені 

Дню знань - святу, що символізує початок нового навчального року, нових 

можливостей і звершень. 

Під час зустрічей куратори привітали студентів, викладачів і 

першокурсників із початком навчального року, побажали успіхів, 

наполегливості та творчого натхнення у здобутті знань. 

Студенти ділилися своїми очікуваннями, планами на рік і висловлювали 

вдячність викладачам за підтримку та мотивацію. 

Святкова атмосфера, усмішки та щирі побажання створили справжній дух 

єдності університетської спільноти. 

Бажаємо всім студентам плідного навчального року, нових відкриттів та 

яскравих досягнень разом з Одеським державним аграрним університетом!  

 

 
 

06 вересня 2023 року на факультеті економіки та управління Одеського 

державного аграрного університету відбулася кураторська година, присвячена 

обговоренню графіків освітнього процесу у 2023–2024 навчальному році. 

Під час зустрічі куратори ознайомили здобувачів освіти з розкладом 

занять, календарем навчального процесу, термінами заліково-екзаменаційних 



сесій та практик. Також обговорили основні вимоги до навчальної дисципліни, 

правила відвідування занять і критерії оцінювання знань. 

Зустріч пройшла у діловій та дружній атмосфері, сприяючи кращій 

організації навчальної діяльності студентів і формуванню відповідального 

ставлення до освітнього процесу. 

Факультет економіки та управління Одеського державного аграрного 

університету продовжує підтримувати студентів на кожному етапі їхнього 

професійного становлення!  

 

 
 

 

3 вересня 2023 року відбулася онлайн-зустріч студентів першого курсу 

факультету економіки та управління з деканом факультету Тетяною Мацієвич, 

заступником декана з виховної роботи Ольгою Петренко та представниками 

студентської ради ФЕУ. 

Під час зустрічі було обговорено організаційні питання щодо навчального 

процесу. Студенти мали можливість поставити запитання, отримати необхідні 

роз’яснення та обговорити плани на майбутнє. 

Захід пройшов у дружній атмосфері, студенти залишилися задоволені та 

мотивовані до подальшого навчання. 

 



 

 

 
 

 

20 вересня 2023 року на факультеті економіки та управління Одеського 

державного аграрного університету відбулася виховна година, присвячена 

Міжнародному дню миру під назвою «З надією про мир». 

Під час заходу студенти разом із кураторами говорили про цінність миру, 

людяності та взаєморозуміння, згадували події, які нагадують нам про 

важливість єдності та співпраці між людьми. Особливу увагу було приділено 

рольові молоді у збереженні миру та підтримці один одного у складні часи. 

Студенти висловили свої думки про те, що означає мир для кожного 

українця сьогодні, та створили символічні побажання миру для України. 



Факультет економіки та управління Одеського державного аграрного 

університету підтримує ініціативи, спрямовані на виховання гуманістичних 

цінностей, патріотизму та віри у світле майбутнє нашої держави! 

 
 

 23 вересня 2023 року здобувачі факультету економіки та управління 

Одеського державного аграрного університету відвідали екскурсію до Одеської 

національної наукової бібліотеки - однієї з найстаріших і найвідоміших 

книгозбірень України. 

Під час екскурсії студенти ознайомилися з історією створення бібліотеки, 

її унікальними фондами та сучасними можливостями електронних ресурсів. 

Особливе захоплення викликали рідкісні видання, стародруки та виставкові 

експозиції, що зберігають культурну та наукову спадщину нашої держави. 

Такі заходи розширюють світогляд здобувачів, сприяють розвитку 

інформаційної культури та заохочують до науково-дослідної діяльності. 

Факультет економіки та управління Одеського державного аграрного 

університету підтримує ініціативи, які сприяють інтелектуальному розвитку, 

пізнанню світу науки й культури!  



 
 

 

1 жовтня 2023 року на факультеті економіки та управління Одеського 

державного аграрного університету відбулися кураторські години та святкові 

вітання з нагоди Дня українського козацтва, Дня захисників і захисниць України, 

Дня працівників освіти та інших жовтневих свят. 

Студенти щиро вітали викладачів і кураторів, дякували за підтримку, 

знання та натхнення. Під час зустрічей згадували подвиги українських воїнів, 

говорили про силу козацького духу та важливість єдності. 

Захід пройшов у теплій, урочистій атмосфері, наповненій гордістю, 

вдячністю та любов’ю до України!  

 
 



11 жовтня 2023 року для студентів та викладачів Одеського державного 

аграрного університету відбулася надзвичайно важлива та змістовна лекція 

Миколи Сакуна на тему «Безпека життєдіяльності в умовах воєнного стану: як 

захищатися та вижити в небезпечних ситуаціях військового характеру». 

Лектор поділився практичними порадами щодо дій у надзвичайних 

ситуаціях, правил само- та взаємозахисту, алгоритмів поведінки під час обстрілів 

та інших загроз військового характеру. Він пояснив студентам і викладачам, як 

зберігати спокій, критичне мислення та безпеку себе та оточуючих в умовах 

воєнного стану. 

Студенти лекції не лише слухали доповідь, а й активно ставили запитання, 

обговорювали конкретні сценарії та ділилися власним досвідом, що зробило 

захід практично корисним і інтерактивним. 

Дякуємо Миколі Сакуну за професійний досвід і важливі поради, а всім 

учасникам - за активну участь! Ця лекція ще раз нагадала, що знання і підготовка 

рятують життя, а наша спільна обізнаність і взаємопідтримка роблять нас 

сильнішими!  

 
 

15 жовтня 2023 року Одеський державний аграрний університет святкував 

105-річчя від дня заснування. Студенти факультету економіки та управління 

активно долучилися до підготовки та проведення урочистостей: прикрашали 

актовий зал, виконували ролі ведучих та відповідали за музичний супровід 

святкового заходу. 

Завдяки участі студентів свято пройшло яскраво, урочисто та атмосферно, 

продемонструвавши поєднання традицій університету та креативності молоді. 

Одеський державний аграрний університет пишається своєю активною 

студентською спільнотою, яка підтримує культурні та освітні ініціативи та 

робить життя університету яскравішим і цікавішим!  



 

 

 



 
 

16.10.2023року День гарбуза в ОДАУ! 

Купа емоцій та світлини з фотозони! Гарбузове свято відвідали наші 

студенти Феу. Свято було проведено за підтримки ТОВ "Дунайський Аграрій" , 

в якому були вирощені органічні гарбузи! 

 
 



 
 

18 жовтня 2023року відбулася зустріч здобувачів 1 курсів Факультет 

Економіки Та Управління  з Оленою Вельможко - кураторкою проєкту «Донор 

Одеса». На якій студенти дізналися про волонтерський проект «Донор Одеса»‼. 

Олена Вельможко розповіла, що волонтери проекту популяризують ідею 

донорства, допомагають організувати масовану здачу крові працівникам 

підприємств, студентам, правоохоронцям тощо. Також студенти дізналися 

особливості донації крові та отримали відповіді на всі свої запитання. Як 

підготуватися до здачі крові? Інформація про роботу волонтерського проекту 

"Донор Одеса" та про те, де в Одесі за бажанням можна долучитися до важливої 

та гідної місії донорсва крові.  

 



 
 

25 жовтня 2023 року відбулася кураторська година для здобувачів 

факультету Економіки та управління на тему "Правила наукового цитування та 

посилання на використані джерела".  

Зустріч провела керівник бібліотеки Крайтель Оксана Петрівна. Здобувачі 

дізналися правила науково цитування та  як правильно залишати посилання на 

використані джерела. Дуже корисна для здобувачів інформація, яка буде їм в 

нагоді під час наукової діяльності. 

 
 

27 жовтня 2023 року у День української писемності та мови 

здобувачі  Факультет економіки та управління ОДАУ   доєдналися до 

радіодиктанту національної єдності. 



Здобувачі прослухали та написала дуже цікавий диктант під назвою « 

Дороги України». Здобувачі були  дуже раді стати частиною цього національно 

єднання, яке сьогодні об’єднало всіх українців в усіх куточках світу. 

  
 

01 листопада 2023 року на кафедрі менеджменту відбулося святкування 

Дня менеджера, яке традиційно об’єднало здобувачів освіти спеціальності 

«Менеджмент». 

У межах заходу було проведено цікавий конкурс професійної 

майстерності, де студенти продемонстрували свої soft skills, креативність, уміння 

працювати в команді та приймати ефективні управлінські рішення. 

Свято пройшло у дружній та натхненній атмосфері, сприяючи розвитку 

комунікативних і лідерських якостей майбутніх менеджерів. 

 
  

08 листопада 2023 року для здобувачів спеціальності «Менеджмент» 

відбулася кураторська година на тему «Прагнення до свободи - вчора. 

Патріотизм та нездоланність - сьогодні. Гідна Україна - завтра», присвячена Дню 

Гідності та Свободи. 

Під час заходу студенти згадали події, які стали символом мужності, 

патріотизму та прагнення українського народу до незалежності. Обговорили 

значення гідності як основи державотворення та сформували власне бачення 

майбутнього України. 

Такі зустрічі сприяють вихованню свідомих, активних і відповідальних 

громадян, які цінують свободу, людську гідність та національну єдність. 



  
 

 

22.11.2023  (здобувачі 1 курсу) – виховна година, онлайн-зустріч 

присвячена вшануванню пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 років «90-ті 

роковини. Історія Геноциду». Пам’ять про Голодомор стала невід’ємною 

частиною національної пам’яті українського народу. Щороку в четверту суботу 

листопада українці запалюють свічки як символ пам’яті про вбитих голодом.  

За ініціативи кафедри філософії, історії та політології  в Одеському 

державному аграрному університеті були проведені заходи щодо вшанування 

пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 рр. 

 

 
Наприкінці семестру серед здобувачів вищої освіти спеціальності 

«Менеджмент» відбулися кураторські години, присвячені підготовці до 

екзаменаційної сесії. Під час зустрічі куратори надали рекомендації щодо 

ефективного планування часу, повторення навчального матеріалу та формування 

психологічної готовності до складання іспитів. Здобувачі активно ділилися 

власними стратегіями підготовки, обговорювали методи самоконтролю та 

розвитку soft skills, необхідних для успішного завершення навчального року. 



 

 
 

 

Ми пишаємося здобутками наших студентів! 

Тичкова Світлана отримала стипендію Одеського міського голови згідно із 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» - за високі досягнення 

у навчанні та активну громадську позицію. 

 Кремінський Михайло - двократний чемпіон світу, Майстер спорту 

міжнародного класу, який гідно представляє університет на міжнародних 

змаганнях та прославляє український спорт. 

Такі успіхи - це результат наполегливості, таланту та підтримки 

наставників. Ми щиро вітаємо наших студентів і бажаємо подальших перемог! 

 



  
06 грудня 2023 року здобувачі факультету економіки і управління ОДАУ 

долучилися до доброї справи - відвідали дітей внутрішньо переміщених осіб, які 

тимчасово проживають в одному з готелів міста. За зібрані кошти студентською 

радою факультету були придбані солодкі подарунки, які передали малечі до 

свята Святого Миколая. Діти із щирими усмішками приймали гостинці, дякували 

за увагу та тепло. Атмосфера зустрічі була наповнена радістю, щирістю та 

відчуттям справжнього свята. Такі заходи виховують у молоді людяність, 

милосердя та бажання творити добро. 

 
 

 



20 грудня 2023 року. Здобувачі ФЕУ разом із в.о. декану Тетяною 

МАЦІЄВИЧ, заступником декану з виховної роботи Ольгою ПЕТРЕНКО та 

координатором заходу Ольгою Замлінською, провели великий прямий ефір в 

соціальній мережі «Instagram», на головному аккаунті університету. Ефір було 

проведено з метою привітати всіх студентів та майбутніх абітурієнтів з новим 

роком та відповісти на всі питання. Впродовж ефіру було проведено декілька 

вікторин, переможці яких, отримали подарунки від декану. 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


